

«Сердце» студенческой жизни

Зачётка

Номер 24 (768) от 21 – 28 июня 2017 г.



Им должен стать новый орган самоуправления в Ставропольском аграрном университете – совет обучающихся вуза

210 студентов СтГАУ, делегатов учредительной конференции, выбрали совет обучающихся вуза. Новый орган студенческого самоуправления в составе 35 человек возглавил студент факультета механизации сельского хозяйства Максим Ануприенко.

Учредительную конференцию начали с подведения итогов учебного года, а они у студенческой братии СтГАУ просто блестящие! Как рассказал ректор университета Владимир Трухачев, пять магистрантов вуза стали победителями стипендиальной программы Владимира Потанина - это наивысший показатель среди аграрных вузов России.



Шесть молодых ученых получили гранты президента России. 81 студент СтГАУ номинирован на именные стипендии – президента России, правительства РФ и другие.

Будущие аграрии получили резидентство Сколково, победили, уже 4-й раз подряд, во всероссийской интеллектуальной игре «Начинающий фермер». Троє студентов университета получили премии для поддержки талантливой молодежи.

В 2016 году школа студенческого актива «Траектория роста» СтГАУ победила в номинации «Лучшая школа» во всероссийском конкурсе «Организатор», в 2017-м заняла II место в номинации «Лучшая арт-программа». В этом же году руководитель студенческого медиацентра Елена Хомутова обеспечила лидерство альма-матер в номинации «Лучший руководитель студенческого СМИ».

В Российской национальной премии «Студент года» «Спортсменом года» признана Вероника Серикова. А третьекурсница Инна Кулиева, кстати, продолжила победное шествие и в этом учебном году. Она стала лидером всероссийской общественно-государственной инициативы «Горячее сердце», утвержденной президентом Фонда социально-культурных инициатив Светланой Медведевой.

Нельзя не упомянуть и о творческих победах аграриев, которых было немало. К примеру, вокалисты СтГАУ заняли весь победный пьедестал на Международном творческом фестивале-конкурсе «Окно в Европу» в Петербурге. Команда КВН «Те самые ребята» стала чемпионом фестиваля Донской лиги КВН в Ростове-на-Дону. А первокурсник Магомед Каитов по итогам фестиваля «Российская студенческая весна» стал лучшим в стране в номинации «Оригинальный жанр».

Магистрант экономфака Светлана Севастьянова победила в конкурсе «Женщина года Ставрополя-2016» в номинации «Успешная молодость» и получила из рук губернатора ключи от собственного авто «Лада Веста». А Анастасия Казакова, магистрант факультета механизации сельского хозяйства, стала обладателем титула «Вице-мисс Студенчество России».

Когда важные итоги были подведены, повестку дня продолжил Николай Головин, председатель студенческого профкома СтГАУ. Он отметил, что совет обучающихся должен стать «сердцем» общественной, культурной и интеллектуальной жизни университета.

– У нас в вузе девять студсоветов факультетов и четыре студсовета общежитий, более 15 крупных студенческих объединений, – рассказал председатель нового органа самоуправления Максим Ануприенко. – Все их нужно организовать так, чтобы инициатива от любого студента могла дойти до нашего совета обучающихся, а мы уже лоббировали ее на ученом совете СтГАУ, продвигая инициативы студентов.